

EANS-Adhoc: bwin Interactive Entertainment AG / bwin schließt Übernahme von Gioco Digitale ab

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Eintrittsdatum: 07.10.2009

bwin gibt den Abschluss der Übernahme von Gioco Digitale S.p.A ("Gioco Digitale") bekannt. Alle dafür notwendigen Bedingungen wurden erfüllt. Mit der Übernahme von Gioco Digitale positioniert sich bwin als der führende Anbieter im größten europäischen Online-Gaming-Markt. Die Akquisition ist eine konsequente Fortsetzung von bwin's Strategie, regionale Marktanteile in etablierten europäischen Märkten durch die Übernahme lokaler Anbieter auszubauen. bwin ist nun optimal positioniert, das Marktpotenzial des boomenden italienischen Online-Gaming-Markts auszuschöpfen, der sich durch eine moderne, pro-aktive Regulierung auszeichnet.

Inklusive Gioco Digitale verbesserte sich der Marktanteil von bwin am italienischen Online-Pokermarkt im September 2009 geringfügig auf 25,6 % (August 2009: 25,5 %).

Gioco Digitales erfahrenes Management-Team verstärkt bwin bei der Entwicklung von Poker und anderen Produkten in künftig regulierten europäischen Märkten.

Rückfragehinweis:

Investors:

Konrad Sveceny, Investor Relations bwin Interactive Entertainment AG Boersegasse 11, 1010 Vienna, Austria Tel.: +43 (0) 50 858-20017

161. +43 (0) 50 656-2001/

 $\hbox{{\tt E-mail:investorrelations@bwin.org}}\\$

http://www.bwin.org

Press:

Kevin O'Neal, Press Officer bwin Interactive Entertainment AG Boersegasse 11, 1010 Vienna, Austria

Tel.: +43 (0) 50 858-24010 E-mail:press@bwin.org http://www.bwin.org

Emittent: bwin Interactive Entertainment AG

Börsegasse 11/Lift 3/Top floor

A-1010 Wien

Telefon: +43 (0) 50 858-0 FAX: +43 (0) 50 858-16

Email: investorrelations@bwin.org

WWW: www.bwin.org Branche: Glücksspiele ISIN: AT0000767553 Indizes: ATX Prime, ATX Börsen: Amtlicher Markt: Wien

Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service